



第二十五届泰山国际旅游文化登山节期间,将举办泰山国际旅游文化登山节开幕式暨“国泰民安之夜”大型文艺演出、“泰山秋韵”民族音乐会、2011泰山MAO国际音乐节等大型演出活动。这些演出活动中有哪些项目,演出阵容又如何呢?让我们一一为您揭秘。

新鲜文化 闪耀舞台

据了解,本次登山节的舞台亮点迭出,有新鲜时尚的文化为登山节灌注新鮮血液。

本届泰山国际MAO音乐节不仅设置了创意集市,还设置了“吼出爱”广场,涂鸦墙、美食街、声嘶力竭的呐喊、创意市集上充满创意的小物件,跳蚤市场上稀奇古怪的T恤,原生态的非洲鼓乐队表演……各种新鲜文化的冲击将让泰山MAO音乐节成为一个真正属于青年人的节日。

记者从泰山国际MAO音乐节主办方获悉,凡是购买泰山国际MAO音乐节为期两天演出的通票,就享有在创意集市摆摊的“特权”,全国各地的时尚创意达人可以通过这种方式展示销售自己DIY的创意作品。在跳蚤市场各位前来看音乐的乐迷们也可以随意摆摊,交换自己的物品,不收取任何的摊位费用。

为了打造更为火爆的现场气氛,活动现场还设置了“吼出爱”广场。所有的年轻人可以在广场上吼出自己的爱,现场将设置大话筒,可以抒发对亲人、情人的爱,也可以喊出各种爱,释放年轻人们的各种情感。

据了解,本次音乐节还设置了一面涂鸦墙,并邀请专业的涂鸦团队进行现场喷画。观众在现场还可以欣赏到非洲鼓乐队表演,感受原汁原味的非洲大陆风情。在体育中心的场地内,还有一条美食街,据负责人介绍,场地内的美食种类繁多,有摇滚三明治、热狗、刨冰、酸辣粉等,在欣赏摇滚音乐的同时,各位乐迷们还可以享受一下美味。



工作人员正在调试舞台灯光。记者 梁敏 摄

开幕演出扮靓登山节

国内外知名团队纷纷亮相

本报记者 侯艳艳

郑智化等歌手将亮相开幕式

9月6日晚,第二十五届泰山国际旅游文化登山节开幕式暨“国泰民安之夜”大型文艺演出将在泰山体育场隆重举行。

泰安市旅游局工作人员介绍,整个活动时间从晚上8点到晚上10点,主要包括四项内容,第十六届全国全民健身登泰山比赛暨国际邀请赛颁奖仪式,“国泰民安之夜”大型文艺演出都包含其中。

经了解,下午5点半到7点半,观众将按次序入场,晚上8点,开闭幕式正式开始,舞蹈演员首先表演开场舞《鼓舞泰安》,8点24分,第二十五届泰山国际旅游文化登山节暨2011中国泰安投资合作洽谈会开幕。届时将鸣礼炮21响,高空彩烟绽放,24支银狐直冲云霄。晚上8点

半,“国泰民安之夜”大型文艺演出正式开始。

泰安市旅游局工作人员介绍,“国泰民安之夜”大型文艺演出阵容强大,著名歌手郑智化、黄安、陶钰玉、叶贝文、秦勇、慕容晓晓、“大衣哥”朱之文等都将现身演唱。文艺演出现场,郑智化将演唱经典老歌《水手》、《星星点灯》,黄安也将献唱《新鸳鸯蝴蝶梦》和《吉祥红》等两首大家耳熟能详的老歌。经典老歌重现,当红歌手也将带来多首时下流行歌曲。歌手陶钰玉将演唱《不是因为寂寞才想你》,叶贝文演唱《走天涯》,慕容晓晓则带来那首大家熟知的《爱情买卖》。

记者从泰安市旅游局了解到,为保证本次活动顺利举行,泰安市公安局、

气象局、卫生局、安监局及泰安武警支队等20多个承办单位将做好本次活动的后勤保障工作。在活动现场指挥席西侧将设置医疗救护点,配备3名救护人员和急救用品、药品,负责开幕式现场的医疗救护工作,在体育场南门运动员休息室将设置医疗救护站,同时,在体育场南门口西侧通道将停放医疗救护车1辆,活动现场将安排充足的安保力量,在贵宾席、指挥席和表演台周围组成安全保卫圈,体育场的椭圆形跑道将设置安全保卫线,各观众区也将分布适当的警力。体育场适当位置将停放消防车1辆,开幕式活动现场还安排了5处临时厕所,其中在体育场内中心观众区东西两侧各设置4处临时厕所。

中央民族乐团与泰山民族乐团联袂演奏

9月7日晚上,“泰山秋韵”民族音乐会将在泰山影剧院奏响,中央民族乐团将与泰山民族乐团联袂组成112人的庞大演出阵容,带来2小时的精彩演出。

5日,记者在泰山文广新闻局看到,工作人员正为“泰山秋韵”民族音乐会做筹备工作。工作人员介绍,今年是第二年在登山节活动期间举办“泰山秋韵”民族音乐会,与去年相比,今年的演出阵容更加庞大,演出水平也更高。“今年中央民族乐团派出了55人的强大阵容与泰山民族

乐团57名演员同台献艺,有了他们的助阵,相信这场演出效果会非凡响。”泰山文广新闻局办公室负责人介绍,中央民族乐团著名青年指挥家刘沙将担任本次音乐会指挥,这也成为本次音乐会的亮点。

“今年的民族音乐会不仅阵容强大,演奏的曲目大多是大众熟悉的曲目。”泰山文广新闻局负责人介绍,演出共分11个曲目,民族管弦乐演奏有5个,分别是《我们是黄河泰山》、《瑶族舞曲》、《北京喜讯到边寨》、《长城》、《江

山颂》。同时,音乐会还将有原生态演唱与乐队《山丹丹开花红艳艳》,二胡、大提琴与乐队《相望》、笛子、唢呐与乐队《红太阳照边疆》等。

据了解,为办好本次音乐节,泰山民族乐团已在泰山文化大厦排练了一个多月时间,6日,中央民族乐团将抵达泰安。工作人员介绍,目前音乐会的演出场地、设施、交通等各项工作已经安排妥当,目前正在如何在剧场内外营造良好氛围进行策划部署。

中、日、美 26 支乐队要亮绝活

2011泰山MAO国际音乐节将于9月10日、11日在泰安市体育中心举办,来自中国、日本、美国等国家的26支著名乐队将亲临现场表演。目前,各项准备工作均已基本就绪,售票工作也已拉开帷幕。

主办方工作人员介绍,此次“泰山MAO国际音乐节”是本次登山节活动的主要组成部分,到今年,泰山音乐节已陆续举办了3届,这也是国内第一个直接指向日本音乐听众市场的音乐节。我国国内

选出的木玛、重塑、后鲨等8支乐队,将代表中国音乐力量首次参加8月14日在日本举办的音乐节,而在泰山MAO国际音乐节现场,日本乐队也将直接输送到中国舞台上表演。

今年8月举行的Summer Sonic音乐节中,8支来自中国的乐队高水准的现场表演折服了世界乐迷,也使中国乐队在世界舞台上大放异彩。

据了解,目前这8支乐队已回到国内

开始为泰山MAO国际音乐节进行紧张地排练。中国摇滚乐新教父谢天笑,校园民谣代言人老狼,以及来自日本、美国的“雅”、QURURI、“细美”等多支国际著名乐队也将震撼亮相音乐节。

“去年举办的泰山啤酒国际音乐节由国内外十几只乐队参与演出,吸引了数万观众,今年的2011泰山MAO音乐节增加了丰富的音乐风格,演出阵容也比去年强大。”泰安市旅游局相关负责人介绍。